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Ata nº 2541 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
04 de maio de 2009. Ao quarto dia do mês de maio do ano dois mil e nove às 20 
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2541ª sessão ordinária 
desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Almiro  Sinotti,  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves, Antonio Carlos Duz, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco 
Sampaio  de  Souza  Filho,  Natal  Furlan,  Otacilio  José  Barreiros,  Paulo  Eduardo 
Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número 
legal, o Sr. Presidente, Vereador Natal Furlan, declarou abertos os trabalhos e colocou 
em discussão a Ata nº 2540, da Sessão Ordinária de 27 de abril de 2009, a qual não 
sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente 
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que 
procedesse com a leitura do Expediente: Neste momento o Vereador Antonio Carlos 
Duz  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedido  de 
Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. 
Presidente suspendeu os trabalhos por 5 (cinco) minutos, para colheita de assinaturas 
nas  proposituras.  Logo  após, o  Sr.  Presidente  pediu  que  constasse  da  Ata  o 
Expediente: 01) – Prospecto do INM, Instituto Nacional Municipalista, para o Encontro 
Nacional de Vereadores, Prefeitos, Vice-Prefeitos, Secretários Municipais, Assessores 
e Servidores, números: 331º a 346º, de 05 a 08/2009; 02) – Informativo da UNV, União 
Nacional dos Vereadores, informando sobre os Eventos para 2009; 03) – Exemplar do 
Jornal Fequimfar, Ano XIII, nº 100; 04) – Jornal da Câmara, Ano 10, nº 2236; 05) – E-
mail  da  Assembléia  Legislativa,  convidando para  a  palestra:  “Legislação coerente, 
Justiça eficiente: o papel do Legislativo e do Executivo no contexto da Legística”, dia 
08/05/2009, às 12:30 horas; 06) – Ofício nº 55/2009, do Serviço de Água e Esgoto de 
Pirassununga,  SAEP,  solicitando  a  expedição  de  certidão  do  cargo  de  Prefeito 
Municipal, para fins de financiamento junto ao FEHIDRO; 07) – Ofício Especial, da 
Prefeitura Municipal de Santa Cruz da Conceição, convidando para as festividades em 
comemoração  ao  56º  Aniversário  de  Santa  Cruz  da  Conceição,  de  30/04  a 
10/05/2009; 08) – Convite da Câmara Municipal de Tambaú, para Cerimônia Pública, 
na qual se encerrará a fase diocesana do Processo de Beatificação do Servo de Deus 
Pe. Donizetti  Tavares de Lima, dia 16/05/2009; 09) –  Requerimento de André Luis 
Heinzl,  solicitando cópia do Regimento Interno da Câmara Municipal,  para fins de 
conhecimento;  10)  –  Ofício  nº  11/2009,  do Executivo  Municipal,  encaminhando os 
Balancetes referente ao mês de 03/2009, da Prefeitura Municipal de Pirassununga; 
11)  –  Ofício  nº  63/2009,  do  Secretário  Municipal  de  Saúde,  encaminhando  ata 
referente à Audiência Pública do 1º trimestre de 2009, realizada dia 27/04/2009; 12) – 
Ofício GAB. nº 245/2009, do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, 
em atenção ao Pedido de Informações nº 24/2009, de autoria do Vereador Roberto 
Bruno,  sobre informações à respeito da realização de asfaltamento e recapeamento 
das vias e ruas da cidade; 13) - Ofício GAB. nº 246/2009, do Executivo Municipal e 
Secretário Municipal de Governo, em resposta ao Pedido de Informações nº 25/2009, 
de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre o asfaltamento da 
estrada secundária, paralela a Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Godoy, trecho 
Pirassununga a Cachoeira de Emas; 14) – Ofício nº 64/2009 do Executivo Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei,  que recebeu o nº 63/2009, que visa estabelecer as 
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diretrizes a serem observadas na elaboração da lei orçamentária do Município para o 
exercício  de  2010  e  dá  outras  providências.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 15) - Ofício nº 
65/2009  do Executivo  Municipal,  encaminhando Projeto  de  Lei,  que recebeu o  nº 
64/2009, que dispõe sobre a criação e redenominação de empregos que especifica, 
no quadro  de servidores  do Serviço de Água e Esgoto de  Pirassununga -  SAEP. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
os pareceres; 16) - Ofício nº 66/2009 do Executivo Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei, que recebeu o nº 65/2009, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar 
convênio com a Associação Pirassununguense de Aposentados – APA. Encaminhado 
às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 
17) – Projeto de Resolução nº 03/2009, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que 
visa instituir o Código de Ética e Decoro Parlamentar. Encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. As Indicações 
e Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 18) - 
Indicação nº 268/2009, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, para que o Executivo 
Municipal, estude a possibilidade de ordenar a limpeza da praça defronte ao Clube 
Pirassununga, troca de areia e de brinquedos, promovendo manutenção geral; 19) - 
Indicação nº 269/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para 
que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de promover a limpeza da Avenida 
Ten. Olympio Guiguer; 20) - Indicação nº 270/2009, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
promover os reparos necessários no leito asfáltico na Rua Luiz Fernando Andrielli, 
Jardim Bandeirantes, proximidades da Escola Estadual “Profª. Therezinha Rodrigues”; 
21) - Indicação nº 271/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
para que o Executivo Municipal,  verifique a possibilidade de determinar  a  limpeza 
geral do terreno da Municipalidade, localizado na Rua Domingos Sinotti, proximidades 
do nº 557, Jardim São Valentim; 22) - Indicação nº 272/2009, de autoria do Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de tomar as medidas necessárias para que o terreno vizinho do imóvel, 
sob o número 3.088, da Rua Sofia Levy, Vila Industrial, seja limpo; 23) - Indicação nº 
273/2009,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de promover os reparos necessários na 
continuação da Rua José Augusto,  Vila  São Guido,  passando a  ponte e indo em 
direção da Casa  Renascer;  24)  –  Indicação nº  274/2009,  de  autoria  do  Vereador 
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  para  que  o  Executivo  Municipal, 
verifique  a  possibilidade  de  ordenar  a  vistoria,  por  parte  de  engenheiros  da 
Municipalidade,  dos  prédios  do  Conjunto  Habitacional  do  Jardim  Anversa,  para 
verificar  conveniência  em  separar,  com  alambrado,  os  blocos  de  apartamento, 
colocando o parque infantil em área comum; 25) - Indicação nº 275/2009, de autoria 
do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de realizar a poda das árvores existentes em todas as ruas do Jardim 
das Laranjeiras; 26) - Indicação nº 276/2009, de autoria do Vereador Paulo Eduardo 
Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de incluir no 
rol dos artistas que se apresentam na Exposhow, a cantora Thays Monteiro, servindo 
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de reconhecimento pela divulgação de nossa cidade que a cantora faz nos locais que 
se apresenta; 27) - Indicação nº 277/2009, de autoria do Vereador Paulo Eduardo 
Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de realizar 
parceria  do  Centro  Paula  Souza com a Fundação Roberto  Marinho para  oferecer 
cursos  na  modalidade  a  distância,  denominado  “Telecurso  Tec”,  para  empresas, 
prefeituras, sindicatos, entre outros órgãos; 28) - Indicação nº 278/2009, de autoria do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique 
a  possibilidade de construir  na Zona Sul,  um campo de futebol;  29)  –  Pedido  de 
Informações nº 37/2009, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, à respeito de repasse 
de  verbas  destinadas  às  ONGs  e  entidades,  através  do  Conselho  Municipal  de 
Assistência Social – COMAS; 30) – Pedido de Informações nº 38/2009, de autoria do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre informações à respeito da praça do 
bairro Cidade Jardim; 31) – Pedido de Informações nº 39/2009, de autoria do Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre informações à respeito de verba referente ao 
Projeto  de  Lei  nº  58/2009,  que  aprovou  a  compra  de  semáforos  e  outros 
equipamentos para a concretização da Municipalização do trânsito; 32) – Pedido de 
Informações nº 40/2009, de autoria de todos os Edis, sobre informações à respeito do 
investimento para a contratação de firma especializada para fornecimento e instalação 
de sistema de sinalização do tipo pórtico semafórico. Em seguida, o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que 
procedesse à leitura dos requerimentos. Neste momento, o Vereador Paulo Eduardo 
Caetano  Rosa,  solicitou  que  fizesse  1  (um)  minuto  de  silêncio  em  homenagem 
póstuma aos Requerimentos de pesar apresentados, em especial ao saudoso Prof. 
Dr. Fausto Victorelli. Após realizado 1 (um) minuto de silêncio, seguiu-se com a leitura 
dos Requerimentos: 33) – Requerimento nº 184/2009, de autoria do Vereador Roberto 
Bruno,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  para  que  seja  apreciado  sob  regime  de 
urgência, o Projeto de Lei nº 61/2009, de autoria do Executivo Municipal, que visa 
autorizar o Poder Executivo a transferir recursos do Fundo Municipal para a Criança e 
o Adolescente (União Municipal Espiríta de Pirassununga – Lar André Luiz). Aprovado 
por unanimidade de votos; 34) - Requerimento nº 185/2009, de autoria do Vereador 
Roberto Bruno, e subscrito por mais sete edis, para que seja apreciado sob regime de 
urgência, o Projeto de Lei nº 62/2009, de autoria do Executivo Municipal, que visa 
autorizar o Poder Executivo a transferir recursos do Fundo Municipal para a Criança e 
o  Adolescente  (Associação  Alda  Miranda  Matheus  -  AMMA).  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos;  35)  -  Requerimento  nº  186/2009,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos 
de congratulações à cantora Thays Monteiro, pelo sucesso do quadro “Garagem do 
Faustão” inserido no tradicional programa de domingo. Aprovado por unanimidade de 
votos;  36)  -  Requerimento nº  187/2009,  de autoria  do Vereador  Roberto  Bruno,  e 
subscrito por mais sete edis,  solicitando intercessão da Secretaria Estadual do Meio 
Ambiente,  para que verifique a possibilidade de enviar,  cópia das últimas análises 
realizadas nas águas da Bacia Hidrográfica do Rio Mogi Guaçu e na fauna e flora ali 
presentes. Aprovado por unanimidade de votos; 37) - Requerimento nº 188/2009, de 
autoria  do  Vereador  Roberto  Bruno,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  solicitando 
intercessão  das Secretarias  de  Estado de Agricultura  e  Abastecimento  e  do  Meio 
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Ambiente, para que verifiquem as dosagens de agrotóxicos nos alimentos. Aprovado 
por unanimidade de votos; 38) -  Requerimento nº 189/2009, de autoria de todos os 
Edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutada  sinceras  condolências  pelo 
passamento do Prof. Dr. Fausto Victorelli. Aprovado por unanimidade de votos; 35) - 
Requerimento nº 190/2009, de autoria dos Vereadores: Roberto Bruno, Antonio Carlos 
Duz e Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais quatro edis,  para que 
seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento da Drª. 
Lucia Mocho Rosa Tosi. Aprovado por unanimidade de votos; 39) -  Requerimento nº 
191/2009, de autoria dos Vereadores Roberto Bruno, Antonio Carlos Duz e Leonardo 
Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais cinco edis,  para que seja 
transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Dr.  Nazir 
Soubihe  Júnior.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Terminada  a  leitura  dos 
requerimentos  o  Sr.  Presidente  Natal  Furlan  consultou  o  Sr.  Secretário,  se  havia 
Vereador inscrito para falar no Expediente. Inscrito, usou da palavra o Vereador Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, o qual foi aparteado pelos Vereadores: Leonardo Francisco 
Sampaio de Souza Filho,  Otacilio José Barreiros,  Roberto  Bruno e Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves. A seguir, usou da palavra o Vereador inscrito, Roberto Bruno. Logo 
após, usou da palavra, o já inscrito Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, sendo 
aparteado pelo Vereador Roberto Bruno. Em seguida, usou da palavra, o Vereador 
inscrito Wallace Ananias de Freitas Bruno, o qual foi aparteado pelo Vereador Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves  e  Hilderaldo  Luiz  Sumaio.  Por  fim,  usou  da  palavra  o 
Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sendo  aparteado  pelos 
Vereadores:  Roberto  Bruno,  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Antonio  Carlos 
Bueno  Gonçalves.  Não  havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Senhor  Presidente, 
Vereador  Natal  Furlan,  passou  à  Ordem  do  Dia  que  constou  do  seguinte:  01)  – 
Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 61/2009, de autoria do Executivo 
Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  transferir  recursos  do  Fundo 
Municipal para a Criança e o Adolescente (União Municipal Espiríta de Pirassununga – 
Lar  André  Luiz).  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  02)  –  Primeira  e  Segunda 
Discussão do Projeto de Lei nº 62/2009, de autoria do Executivo Municipal, que visa 
autorizar o Poder Executivo a transferir recursos do Fundo Municipal para a Criança e 
o  Adolescente  (Associação  Alda  Miranda  Matheus  -  AMMA).  Aprovado  por 
unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. 
Secretário se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. Inscrito, usou 
da palavra o Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno. A seguir, usou da palavra o 
já  inscrito  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  o  qual  foi  aparteado  pelos 
Vereadores: Almiro Sinotti, Hilderaldo Luiz Sumaio e contra aparteado pelo Vereador 
Almiro Sinotii.  Por fim, usou da palavra o Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, sendo 
aparteado  pelo  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves.  Não  havendo  mais 
vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo a  tratar,  o  Senhor  Presidente  deu  por 
encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, 
digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora 
Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.

    - 4 -

http://www.camarapirassununga.sp.gov.br/

